

# “富二代男友”让“女友”卖肾换钱露馅

## 用7个微信号变换角色,3年共诈骗20多人16万余元

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 张倩)你见过让“女友”卖肾帮自己渡过难关的男朋友吗?你见过跟“大哥”借钱却用别人身份证打欠条的朋友吗?你见过不仅骗人感情还偷人手机拿去卖钱的男子吗?

从和多位女性同时恋爱骗取感情的感情骗子,到骗钱、偷窃的“贼王”,近日,这个犯罪嫌疑人王某明,因涉嫌诈骗罪,被公安机关依法刑事拘留。

### 两部手机7个微信号,多角色无缝衔接

“找条件好的对象吗?”在一直播APP后台,一网络名为“大漂亮”的人与受害人李某的对话,开门见山。“找!”

很长一段时间里,这样的问答屡次发生:从这些问答开始,王某明和多名女性同时保持“密切”关系,她们有的是网

上主播、化妆师,有的是生活中的离异女性,全部始于“恋爱”,陷于“投资暴富”,终于“人财两空”。这一屡试不爽的诈骗脚本,让王某明从20余名女性、男性处骗取人民币16万余元。

让办案民警都感到诧异的是,在一个

7人的微信群聊中,民警发现,这7个人不同角色的微信号,均为王某明一人用两部手机操作,其目的是以不同身份编造“聊天记录”,博取受害人的信任。“原以为这是个团伙作案,没想到,自始至终都是王某明一人完成。”办案民警说。

### 骗吃骗喝,让“女友”卖肾换钱

12月2日,牟平公安分局政府大街派出所接到报警称,一男子欲让其“女友”李某卖肾换钱,是个骗子,希望民警赶紧到场。

报警人是李某的老板,从事直播平台培训工作。李某是他公司的员工,今年7月份,在一场直播时,一名为“大漂

亮”的“女子”给李某打赏,并为其介绍认识了现在的“男友”王某明。

“员工跟我打听哪里可以卖肾,说她对象企业有些困难需要钱。我一听就觉得不对,了解情况后,觉得这人肯定是个骗子。”

于是,老板让李某将男子约来单

位见面,两人伺机将其“控制”,并报了警。当日,政府大街派出所对其立案调查。

经查,自7月份以来,犯罪嫌疑人王某明以“谈恋爱”为名,让受害人李某支付各种日常消费,并通过贷款方式为其转账共计6万余元。

### 男女通吃,冒用他人身份打欠条借钱

民警调查发现,王某明的诈骗术并没有多少含金量,但受害者却一个接一个,除了抓住对方想谋求暴富的心理,还在于,王某明总会以局外“第三人”的方式,对受害人不“洗脑”。

这个“局外人”便是微信昵称为“大漂亮”的“女子”。

线下,王某明凭借“男性”身份与异性“谈恋爱”,骗吃骗喝;线上,他以“大漂亮”的身份扮演知心大姐,每当受害人举棋不定、心生怀疑之际,便开始给她吃“定心丸”,打“强心剂”。

“他手上有许多资源,包括之前他谈过的一些对象,都帮她们投资赚过很多

钱。”“他这人比较低调,所以你要投其所好,比如过生日的时候给他买礼物……”

包括李某在内的多名受害人,均是被该套路所骗,最终人财两空。

此外,王某明还为多名男性提供“色情视频”等服务方式非法获利,利用受害者身份信息打欠条,向男子借款9万余元。

### “富二代”是“负二代”更是“贼王”

29岁的王某明于今年结婚,女儿刚出生不久。本是一名房产中介的他,因收入低开始了“诈骗”之路。

朋友圈里,他用盗取来的房产资质照片,将自己塑造成一个名下多地有多套房产的“富二代”形象;现实中,平均每月3000多元工资的他,不仅负担着每月4000元的房贷,名下还有大

量网贷。

在3年的时间里,王某明还曾先后盗取两名受害女性的手机进行“转卖”变现,获利人民币6000余元。如今真相浮出水面,等待“贼王”的,终是法律的制裁。

另外,民警还发现,从刘某某到李某,王某明被抓前,其杀猪盘诈骗计划

原本还有很多待续……在其微信聊天记录中,李某的同事已成为他接下来的“目标”。

这世上没有那么多从天而降的爱情,也没有什么可以短期暴富的“投资”捷径。民警提醒,凡是让你转账的,都是诈骗。凡是谈恋爱想“空手套白狼”的,都是诈骗!

## 栖霞工人锯伤手 高速交警紧急护送就医

### 原本30多分钟的车程仅用了15分钟

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 于雪超 摄影报道)12月5日11时许,烟台高速交警福山大队民警在沈海高速福山收费站执行日常勤务时,接到市民王先生的求助,称自己的工友在工地不慎被设备锯伤手,急需前往烟台山医院救治,由于自己从栖霞来烟台市不熟悉送医路线,担心路途拥堵耽误治疗,请求高速交警协助护送。

时间就是生命,执勤民警随即向指挥室报备,同时联系烟台山医院准备救治工作。一路警灯闪烁,警笛长鸣,民警通过喊话“紧急护送,注意避让”提醒来往车辆避让。原本需要30多分钟的车程,仅用了15分钟,民警就将受伤群众安全护送到烟台山医院,并协助医生将受伤群众送至急诊室,为及时救治赢得了宝贵的时间。

安排妥当后,民警才放心返回工作岗位,临走前受伤工人对民警连连道谢。



### 蓬莱部分路段 增设交通禁令标志

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)为确保道路交通安全,烟台市公安局蓬莱分局交通警察大队对辖区部分路段增设交通禁令标志,自2023年12月23日起执行。

北沟镇北沟大街(南自万华工业园,北至228国道路口)增设交通禁停标志,道路两侧路沿石以下禁止停放车辆(停车位除外)。另外,该路段道路两侧禁止停放大型车辆(包括停车位在内)。

北沟镇疏港路(南自228国道路口,北至仙境西路)增设交通禁停标志,道路两侧路沿石以下禁止停放车辆。同时,该路段增设限速60km/h交通标志。

北沟镇海润北路(南自228国道路口,北至峰台山西路)增设交通禁停标志,道路两侧路沿石以下禁止停放车辆。同时,该路段增设限速50km/h交通标志。

仙境西路(西自疏港路路口,东至西山路蔚阳栾家口港)增设交通禁停标志,道路两侧路沿石以下禁止停放车辆。

徐诸线(西自北沟镇西吴村村碑,东至北沟镇京蓬药厂南路口)增设交通禁停标志,道路两侧路沿石以下禁止停放车辆。同时该路段设置时段性禁行标志,农历逢五、十赶集日6时至14时,禁止重、中型货车通行,其他时间允许通行,如遇必要通行情况,提前拨打3739030进行备案。

以上规定自2023年12月23日起执行,对违反上述规定的,将依法处罚。

### 司机逆行上高速出车祸 民警一查竟是醉酒驾车

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 王锦升)12月7日20时许,在荣乌高速杜家疃收费站,一辆小型轿车逆行上高速,与一辆重型厢式货车发生碰撞,其中小型轿车司机涉嫌醉酒驾驶,所幸事故无人员伤亡。

接警后,值班民警迅速赶到现场,发现小型轿车司机状态不对。经现场对司机刘某某进行呼气式酒精测试仪检测,结果显示为184mg/100ml,刘某某涉嫌酒后驾驶机动车。经询问,刘某某系海阳人,当天晚上喝了不少酒,喝完酒后想开车上高速去往乳山,行驶至杜家疃收费站时与孙某某驾驶的重型厢式货车相撞。随后,民警带刘某某去医院抽血化验。目前,案件正在进一步办理中。

烟台高速交警支队莱山大队提醒:开车不喝酒,喝酒不开车,请广大交通参与者严格遵守交通法律法规,做到安全驾驶、文明出行。

## 债权转让公告

毕重杰在2023年11月17日与烟台汇利恒商务咨询服务有限公司签订了债权转让协议,将烟台市芝罘区人民法院(2016)鲁0602民初5792号民事调解书项下的全部债权转让给烟台汇利恒商务咨询服务有限公司。毕重杰现确认上述债权已经由烟台汇利恒商务咨询服务有限公司全部受让取得,特此公告。

毕重杰

2023年12月13日